



**ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
COMUNA PĂULIȘ  
CONSILIUL LOCAL**



Păuliș nr. 1A tel 0257 388101 fax 0257 388456 e-mail: [primariapaulis@gmail.com](mailto:primariapaulis@gmail.com)

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat astăzi, 18 iunie 2019 cu ocazia ședinței extraordinare a  
Consiliului Local Păuliș**

**PREZENȚA :**

- 1. Foster Cornelia**
- 2. Petruța Viorel**
- 3. Sari Florin**
- 4. Poienar Robert**
- 5. Nicoară Petru**
- 6. Babuța Samuel**
- 7. Savu Petru**
- 8. Grigorean Viorel**
- 9. Popa Ilie**
- 10. Renich Laura**
- 11. Rusu Gheorghe**
- 12. Ardelean Ioan**

**Ghiura Nicolae, delegat sătesc sat Barațca**

La ședință participă: dl primar, dna secretar, dna consilier juridic.

Ședința extraordinară a fost convocată de Primarul comunei Păuliș prin Dispoziția nr.120/14.06.2019 în temeiul prevederilor art.39 alin.2) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, motivat de faptul că trebuie aduse unele modificări și completări asupra unor străzi comunale ca urmare a măsurătorilor efectuate, pe care se intenționează a fi introduse spre finanțare pentru modernizare și asfaltare în temeiul OUG nr.114/2018.

Consilierii au fost convocați pe baza convocatorului, prin intermediul secretarului și compartimentului secretariat, resurse umane, primind invitațiile de ședință, ordinea de zi, precizarea locului desfășurării și ora ședinței.

1



Având în vedere faptul că, președintele de ședință a fost ales pe 3 luni consecutive, acesta va coordona lucrările ședinței extraordinare – domnul Savu Petru.

D-na secretar face apelul nominal și constată că lipsește d-na Barna Andreea.

Domnul primar spune că a convocat ședința de astăzi datorită faptului că anumite drumuri comunale nu sunt clasificate și ar dori să depună toată documentația pentru asfaltare, mai există 12,5 km de străzi neasfaltate și să depunem documentația pentru acestea. Tot săptămâna trecută a primit proiectul pentru modernizare apă potabilă și canalizare.

Domnul Sari Florin întreabă în ce constă Programul? Ce sumă presupune?

Domnul primar spune că s-a terminat PNDL-ul și se depune în baza Fondului de dezvoltare și Investiții, pe un credit pe 20 de ani, dobânda este foarte mica.

Domnul Sari Florin spune că pentru acest proiect de investiție trebuia făcută o consultare publică și să vedem de ce buget dispunem.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi propusă de către domnul primar.

Domnul Sari Florin spune că a întocmit alături de încă șase consilieri un proiect de hotărâre și solicită suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre având în vedere acțiunea promovată de către Prefectul Județului Arad în contradictoriu cu pârâțul Consiliul Local al Comunei Păuliș înregistrată pe rolul Tribunalului Arad Dosar nr.1142/108/2019 având drept obiect anulare act emis de autorități, comunicată și înregistrată la Primăria comunei Păuliș sub nr.4647/07.06.2019 având obligația de a depune întâmpinarea și consideră că domnul primar ar fi putut să înștiințeze consiliul local despre această acțiune.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare înaintată atât de către domnul primar cât și cu suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre inițiat de consilierii locali care se votează cu 11 voturi "pentru" și 1 vot "abținere" (Grigorean Viorel).

Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului domeniului public al comunei Păuliș privind bunurile imobile "Străzi comunale". INIȚIATOR: PRIMAR.

Cvorum necesar adoptării hotărârii: 2/3 din numărul consilierilor în funcție.

Domnul Petruța Viorel întreabă de o stradă („la cimitir”) dacă este inclusă. Îi răspunde domnul primar că este inclusă, dar care nu sunt vor fi incluse ulterior.

Doamna Foster Cornelia întreabă când se vor folosi numele străzilor? Domnul primar spune că în perioada imediat următoare.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

Punctul 2 – Proiect de hotărâre privind stabilirea pozitiei procesuale a Consiliului Local al Comunei Paulis, avand calitatea de parat in dosar nr.1142/108/2019 aflat pe rolul Tribunalului Arad in sensul respingerii actiunii formulata de reclamantul Prefectul Judetului Arad. INIȚIATORI: CONSILIERI LOCALI.

Cvorum necesar adoptării hotărârii: 1/2 din numărul consilierilor prezenți.

Domnul primar spune că în momentul de față consideră că nu trebuia să intre pe ordinea de zi, trebuia analizat dacă era necesară prezența domnului Goilean Gabriel în primărie. S-ar fi bucurat dacă s-ar fi discutat de grădiniță, dar nu este întreat.

Domnul Sari Florin spune că în 4 iunie 2019 a fost înregistrată acțiunea, iar în 7 iunie

2019 a fost înregistrată la Primăria Păuliș și puteau să fie înștiințați despre acțiune. Este o acțiune a prefecturii asupra unei hotărâri a consiliului local și ținând cont de termenul până la care se poate face apărare au inițiat acest proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 7 voturi „pentru” (Petruța Viorel, Foster Cornelia, Ardelean Ioan, Poienar Robert, Sari Florin, Nicoară Petru, Babuța Samuel) și 5 voturi „împotriva” (Savu Petru, Grigorean Viorel, Rusu Gheorghe, Renich Laura, Popa Ilie).

Se declara sedinta inchisa, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
SAVU PETRU**



**SECRETAR,  
Simona PASCU**

